
Product Instructie  
Afstandsbediening Adjustable paneel 

 

LOKOLED behoudt zich het recht voor om deze instructie zonder voorafgaande kennisgeving bij te werken. Neem contact 

met ons op voor de laatste versie. 

 

Operatie Instructie 

1 koppelen en ontkoppelen 

1.1 Enkele groep koppeling  

Stap 1: Doe het licht AAN en voltooi stap 2-3 in 10 seconden 

Stap 2: Druk op een willekeurig nummer van 0-99 

 en druk vervolgens op de "        "-toets 

Stap 3: Herhaal stap 2, het lampje knippert één keer en voltooit het  koppelen 

Opmerking: Eén afstandsbediening kan 100 groepen lampen koppelen  

en er is geen limiet in elke groep. Afstandsbediening met dezelfde ID  

kan het licht niet herhaaldelijk koppelen of de groeps-ID wijzigen, 

moet ontkoppelen en vervolgens opnieuw koppelen. 

1.2 geen groep koppeling  

(druk na het koppelen op een willekeurig nummer, het licht kan worden bediend) 

Doe het licht aan, druk op "               " in 10 seconden,  

het lampje knippert één keer en voltooi het koppelen. 

1.3 Ontkoppelen  

Zet het licht AAN, druk op "               " in 10 seconden, het lampje knippert  

één keer en voltooi het ontkoppelen 

Opmerking: Eén lamp kan twee afstandsbedieningen met verschillende ID's koppelen 

 

2. Controle met één groep of alle controle  

2.1 Bediening met één groep: Druk op het ID-nummer van de lamp en druk vervolgens op de functietoetsen 

2.2 Alle bediening: Druk op de toets “     " en druk vervolgens op de functietoetsen  

 

3. Dimmen en CCT aanpassen functie  

De functie van de T100R als afbeelding 1 

3.1 4 Scènemodus: Kan 4 scènemodus vooraf instellen en de standaardinstelling is als volgt 

 

3.2 Scènemodus-instelling 

Stap 1: Pas de status van de lampen aan uw vereisten aan, zoals helderheid, CCT, AAN, UIT  

Stap 2: Druk op de toets   of een ander ID-nummer van de lampjes 

Stap 3: Druk op de toets "   " of de toets "   " en druk vervolgens op de toets "   "  of  "  "、"   "、"    "  

toets, het lampje knippert één keer en voltooit de instelling.  

 

Scene Dimmen en CCT Dimmen 

 10%/Helderheid/Warmwit 10% helderheid 

 30% / Helderheid / Wit 30% helderheid 

 50% / Helderheid / Wit 50% helderheid 

 100% / Helderheid / Koel wit 100% helderheid 

Dim- en CCT-aanpassingsfunctie  

Afbeelding 1 

Paar 

 
Ontkoppel

en 



Product Instructie  
Afstandsbediening Adjustable paneel 

 

LOKOLED behoudt zich het recht voor om deze instructie zonder voorafgaande kennisgeving bij te werken. Neem contact 

met ons op voor de laatste versie. 

 

3.3 Scènemodus oproepen:Druk op de toets "  "  of ID van de lampjes en vervolgens op de toets "     ", "     ", "     ", 

"     ”  om de scènemodus op te roepen 

3.4 Cirkeldemonstratie: Selecteer de ID van het licht en druk vervolgens op "                  " om de cirkeldemonstratiemodus 

te openen en druk op een willekeurige functietoets om te stoppen 

 

4. Functie voor het instellen van de ID van de afstandsbediening 

4.1 Kopie van ID op afstand  

Druk op de "  "-toets van de afstandsbedieningsmodus die u nodig hebt om de ID te kopiëren  

en de "  "-toets van de afstandsbediening die wordt gekopieerd en houd 3 seconden totdat de indicator 3 keer knippert en voltooi 

vervolgens het kopiëren van de ID 

Opmerking: Na het kopiëren van de ID hebben alle afstandsbedieningen dezelfde functie en controlebevoegdheid. 

4.2 Herstel van afstandsbedienings-ID 

Druk tegelijkertijd op de toets "    " en "    " van de afstandsbediening die de ID heeft gekopieerd en houd 3 seconden ingedrukt 

totdat de indicator 3 keer knippert en voltooi dan het instellen.  

4.3 Afstandsbediening ID-configuratie  

Stap-1: Druk op de toets "       " en houd 5 seconden ingedrukt, totdat de indicator AAN gaat en de instelling binnen 10 seconden 

is voltooid 

Stap-2: Stel het ID-nummer van de afstandsbediening in met de cijfertoetsen, het instelbereik is 0-60000 en druk vervolgens op de  

"        " -toets 

Stap-3: Herhaal stap 2, de indicator van de afstandsbediening knippert 3 keer en voltooit de instelling. 

Opmerking: Het standaard ID-nummer van de afstandsbediening is willekeurig en de afstandsbediening met hetzelfde ID-nummer 

heeft dezelfde functies en bedieningsrechten. 

 

5. Functie voor fabrikanten 

5.1 Nominale uitgangsstroominstelling (voor LOKOLED-driver met constante stroom, niet-gebruikersfunctie) 

Stap-1: Druk op het ID-nummer van de bestuurder en druk vervolgens op "                  " (links, rechts, omhoog, omlaag) om 

binnen 10 seconden na het inschakelen van de voeding naar de demonstratiemodus te gaan. 

Stap-2: Druk op nummer binnen 40-90 om de stroom in te stellen en druk vervolgens op de "    "-toets, het lampje knippert en 

voltooit de instelling. 

Opmerking: Het hogere getal vertegenwoordigt de hogere stroom (40 is ongeveer  50%, 90 is  ongeveer 100%), de exacte 

stroom is onderworpen aan de test.  

5.2 Dimfunctie of CCT-aanpassingsfunctie-instelling (voor LOKOLED-driver, niet-gebruikersfunctie) 

Stap-1: Druk op het ID-nummer van de driver en druk vervolgens op "                 " (links, rechts, omhoog, omlaag) om 

binnen 10 seconden na het inschakelen van de voeding naar de demonstratiemodus te gaan. 

Stap-2: Druk op nummer 11 voor de dimfunctie of 22 voor de CCT-aanpassingsfunctie om de stroom in te stellen en druk vervolgens 

op de "    "-toets, het lampje knippert en voltooit de instelling. 

Opmerking: De standaardfunctie is CCT-aanpassing. 


